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Szeptember 23-i rendkívüli 
nyilvános ülés:

• Döntött a Képviselő-testület a Bursa 
Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjrendszerhez történő csatlako-
zás és elfogadásra került pályázati kiírás
• Lakásbérleti szerződés 2022. szeptem-
ber 30. napjáig történő meghosszabbítá-
sáról született döntés
• Csabrendek 7324 jelű út melletti járda 
aszfaltozására beérkezett ajánlatokról 
döntött a Testület, amely során a legala-
csonyabb ajánlatot adó Swietelsky Ma-
gyarország Kft.-t bízta meg a kivitelezési 
munkálatok elvégzésével.
• Kötelező felvételt biztosító általános is-
kolai körzetek véleményezése során nem 
látta indokoltnak a változtatást a Képvi-
selő-testület.
• 2021. október 11-én rendkívüli nyil-
vános képviselő-testületi ülést során a 
Caterpillar rakodógép felújítására beér-
kezett árajánlatokról döntött a Testület. 
A munkagép hidraulika rendszerének 
megjavítására Kovács László autószerelő 
(Vonyarcvashegy) került kiválasztásra.

2021. október 26-án megtartott 
Testületi ülés
• Csabrendeki Nagyközség Önkormány-
zat 2021. évi költségvetési rendelete 
módosítására került az év folyamán re-
alizálódó pénzügyi folyamatoknak meg-
felelően.
• A szociális célú tűzifa természetbeni 
juttatásáról szóló önkormányzati rende-
let megalkotásra került, amely értelmé-
ben 132 m3 kemény lombos tűzifa kerül 
megvásárlása és a beérkezett kérelmek 
után kiosztásra a lakosok részére.
• Csabrendek FC támogatási kérelméről 
született döntés.
• Csabrendek II. számú (vegyes) házi-
orvosi praxis működtetésére vonatkozó 
előszerződés megkötéséről hozott képvi-
selő-testületi határozatok visszavonásra 
kerültek, mivel dr. Borbély Katalin he-
lyettesítő háziorvos visszavonta a praxis 
betöltésére irányuló szándékát.
• Háziorvosi körzetek működtetésé-
vel kapcsolatos további intézkedések 
megtételéről döntés, amely értelmében 
2021. november 1. és január 31. közötti 
időszakra meghosszabbításra kerültek a 

háziorvosi és háziorvosi központi ügye-
leti feladatok ellátására kötött korábbi 
megállapodások.
• „Értéket őrzünk- Csabrendek” elneve-
zésű TOP-5.3.1-16-VE1-00009 számú 
projekt – „Helyben boldogulni jó” és 
„Csabrendeki szabadegyetem”– elneve-
zésű projektekre beérkezett ajánlatokról 
született döntés

2021. november 10-én megtartott 
rendkívüli ülés
• 1. Csabrendek Nagyközség település-
kép védelméről szóló 24/2017. (XII.27.) 
önkormányzati rendelet tervezett módo-
sítása előtti előzetes partnerségi és véle-
ményeztetési eljárás lefolytatása.
• 2. Csabrendek Nagyközség Önkor-
mányzata Képviselő-testületének a helyi 
közművelődési feladatok ellátásáról szó-
ló 5/2020. (III.6.) önkormányzati rende-
lete módosításra került a törvényességi 
felügyelet észrevételeinek megfelelően.
• 3. A 70. életévet betöltött személyek 
részére karácsonyi ajándékcsomag ki-
osztása mellett döntött a testület 6000 Ft/
csomag összegben.

Tájékoztató  
a Képviselõ-testület döntéseirõl 

Molnár László polgármester mindkét 
településrészen köszöntötte a megje-
lenteket, és ismertette a megtörtént 
fejlesztéseket, továbbá a jövőbeli 
terveket.
A nyirespusztai lakosság részéről 22 fő 
jelent meg, az alábbi felvetések érkez-
tek részükről:
Az átmenő forgalom lassítására 
„fekvőrendőr” kihelyezését kérik, 
szükséges lenne a ravatalozó felújítása, 
nyílászáróinak cseréje, a bolt épületé-
ben ablak cseréje, valamint a temető-
ben lévő kereszt felújítása.
Elmondták, hogy egy lakatlan romos 

lakóház okoz problémát a szomszé-
doknak és a településen élőknek.
Fontosnak tartanák a művelődési ház 
udvarán új játszótéri játékok és padok 
kihelyezését.
Szeretnék ha a szennyvíz elvezetés 
csatornázással vagy ülepítővel történő 
megoldása megvalósulna. Visszatérő 
probléma, hogy a vízelvezető árkok 
kitisztítása.
Kérdésként elhangzott, hogy az idén is 
lesz-e szociális tűzifa kiosztva a telepü-
lésrészen.
A nyíresi közösségi rendezvények-
hez szeretnének anyagi hozzájárulást 

kérni, a szervezésről a lakók gondos-
kodnak. Kérték a kültéri karácsonyi 
dekorációhoz 20 m-es hosszabbítót.
Nagytárkánypusztán a lakosság részé-
ről megjelent 21 fő, akiknek az alábbi 
észrevételeik voltak.
Kérték a ravatalozó felújítását, 
nyílászáróinak cseréjét, valamint a 
belterületi utak felújítását a  temető-
höz a villanyhálózat kiépítését, mivel 
ott közvilágítás nincs és a temetések 
alkalmával a hangtechnikát sem tudják 
működtetni (generátorral működtetik, 
de ez nem a megfelelő megoldás).
A temetőnél nincs hulladék gyűjtő 

konténer, egy üres területre dobják 
a hulladékot, de már nagyon felhal-
mozódott (egészen a sírokig) ezért el 
kellene szállítani.
A betörések, lopások elkerülése miatt 
kamera rendszer felszerelésének lehe-
tőségéről érdeklődtek.
Elmondták, hogy járda kiépítésére, 
felújítására lenne szükség a bolt előtt és 
a gyerekek miatt a buszmegálló felé is.
Az orvosi rendelő udvaráról és a 
padlásról is kérték a szemét elszállítása 
– ágak, cserép törmelék.
Kérdések hangzottak el a Földgáz és a 
csatornahálózat kiépítése a településen 

lehetséges-e a jövőben.
Elmondták, hogy az az egyik utcában 
idős házaspár él, nem tudják rendben 
tartani már a ház előtti közterületet, 
ami így már nagyon elhanyagolt és a 
földúton való közlekedés is veszélyes. 
Az Önkormányzat segítségét kérik az 
út melletti növényzet írtására és az út 
felújítására, murvázására.
Elmondták még, hogy a településrész 
határában újra illegális szemétlerakás 
történt, amiből valószínűleg a folyóba 
is került.
Molnár László polgármester min-
denhol megköszönte a nagyszámú 

érdeklődést, az aktív részvételt. Hang-
súlyozta, hogy az Önkormányzatnak 
csak a kommunális és iparűzési adóból 
származik bevétele, ez nagyon mini-
mális összeg a kiadásokhoz képest. 
Ezeken túl még pályázati úton lehet 
meghatározott célokra anyagi támo-
gatáshoz jutni. Ez kevés ahhoz, hogy 
minden felújítást és beruházást meg 
lehessen rövid időn belül valósítani. Az 
anyagi lehetőségeket figyelembe vétele 
mellett a feladatok prioritását is szem 
előtt kell tartani. Ezeket mérlegelve 
igyekszik az Önkormányzat a felmerül 
észrevételekre megoldást találni.

Nyirespusztán és Nagytárkánypusztán lakossági fórumot tartott a Képviselõ-testület szeptember 29-én

Településünk terüle-
tén az utóbbi idő-
ben elharapódzott 
a kutyák köz-
területen való 
tartózkodása.
A kutyatartással kap-
csolatosan a következőkre hívom fel a figyelmüket: 
A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. 
törvény 193. §. /1/ bekezdése értelmében, aki a felügyelete alatt álló kutyát a) a település belterületén felügyelet 
nélkül bocsátja közterületre, vagy kóborolni hagyja, szabálysértést követ el.
(2) Aki veszélyes ebét nem zárt helyen tartja, vagy nem helyez el a ház (lakás) bejáratán a veszélyes ebre utaló 
megfelelő figyelmeztető táblát, szabálysértést követ el.
11. § (1) A pénzbírság legalacsonyabb összege – e törvény eltérő rendelkezése hiányában – ötezer forint, legmaga-
sabb összege százötvenezer forint.
Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény rendelkezései alapján
5. § (1) bekezdés az állattartó gondoskodni köteles az állat megfelelő és biztonságos elhelyezéséről, szakszerű 
gondozásáról, szökésének megakadályozásáról.
48/A. § (3) bekezdés a települési – a főváros belterületén a fővárosi – önkormányzat kötelező feladata a település 
belterületén a kóbor állatok befogása. Az így befogott kóbor állat – amennyiben a befogástól számított 15 napon 
belül a kóbor állat tulajdonosa nem válik ismertté – az állam tulajdonába kerül. Az állatvédelmi hatóság gondos-
kodik az állat tulajdonjogának átruházásáról, ha ezt jogszabály kizárja vagy az eredménytelen, az állat végleges 
elhelyezéséről. Az elhelyezés eredménytelensége esetén – a külön jogszabályban meghatározott időtartam eltelté-
vel – az állat életét megengedett módon ki lehet oltani.
A fentiekre tekintettel felhívom az illetékes ebtartók figyelmét, hogy a hivatkozott jogszabályokat tartsák be. 
A kutyák felügyelet nélküli közterületen való tartózkodását minden tekintetben akadályozzák meg.

A jövőben a kutyák tartását ellenőrizni fogjuk.
Bali Tibor 

Csabrendeki Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője 

Tisztelt  
kutyatartók!
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Országos Könyvtári Napok
Október 4 -10. között az Országos Könyvtári Napok program 
sorozata zajlott a Községi Könyvtár és Művelődési Házban.

Október 4-től nyitott újból a könyvbörze, ami sok érdeklődőt 
vonzott. Viszont az Országos Könyvtári Napokkal egyetemben 
a könyvbörze nem zárul be, egyenlőre határozatlan ideig nyitva 
marad.
Október 4-én 17 órakor az Író – Olvasó találkozót tartottunk, 
ahol vendégünk volt Ákody Zsuzsa írónő, akinek az „Egy csúnya 
nő” című könyvét, illetve Száraz Pál nagyfödémesi író „Holdfény-
ben” című kötetét ismerhettük meg. Egy nagyon jó hangulatú be-
szélgetés keretében adtak ízelítőt a könyveikből a hallgatóságnak. 

Ákody Zsuzsa Csabrendek Nagyközség diszpolgára. Jelenleg 
Keszthelyen él. Férjével, Dr. Szakács Imrével közös fogorvosi vál-
lalkozásukban dolgozik itt Csabrendeken. Két fia van, Ákos orvos, 
Dénes kémiatanár, környezetkutató.
Első regénye a NKA (Nemzeti Kultúrálius Alap)pályázatán nyert. 
Ennek a címe „Földanyácska gyermekei” 1999-ben íródott. A 
második könyvének címe a „Láng a havon” 2001-ben került ki-
adásra, majd a harmadik a „Zazi” 2009-ben, negyedik a „Minden 
harmadik kedden” című könyv 2014-ben, az ötödik regény a 
„Lélekrablók” 2018-ban jelent meg. Ez a regény az Atlantic Press 
Kiadó Regénypályázat nőknek országos pályázatán első díjat 
nyert. Idén jelent meg a hatodik könyve, az „Egy csúnya nő” című 
regény, mind témájában, mind formailag eltér az előző kötetek-
től.  Az írónő ezúttal e-könyvet kínál az olvasóknak. A könyv egy 
csúnya, de okos nőről szól. A kulcsfigura Nola, akinek az életében 
egymást érik a lelki törések, mindvégig csúnyasága miatt szenved, 
noha a teste vonzó, kívánják is a férfiak. Nola barátnője a gyönyö-
rű Emma, de ugyancsak boldogtalan lány. A két nő csalódásokon, 
kavargó érzelmeken, megdöbbentő felismeréseken át jut el a nor-
mális élethez. Az olvasó eközben családi legendákkal, elfeledett 
titkokkal találkozik a történetben.

A nagykéri származású Száraz Pál 1954. május 22-én született 
Nagysurányban. 1977-től  Nagyfödémesen a testvértelepülésün-
kön él. Nős, két gyermek édesapja. Építészkén dolgozik. közép-
iskolás évei alatt tagja volt a losonci Kármán József irodalmi és 
művészeti körnek, már akkoriban elkezdett írni. Versek, novellák, 
kisprózák, mondókák, gyermekjátékok szerzője és gyűjtője. Írásai 
számos hírlapokban, hírújságokban jelent meg. Önálló kötetei: 1. 
Kilométerkő, novellák, 1999., 2. Beszélő fények, kisprózák, 2004., 
3. Falu a madárdalos fák alatt, kismonográfia, 2008., 4. Szárda 
szőnyege, novellák 2014., 5. Állatkertben, gyermek könyv, 2016., 
6. A sah drágakövei, novellák, 2017., 7. Dombon törik a diót. 
Nyitra környéki mondókák, gyermekjátékok. Gyurcsó István 
Alapítvány Könyvek. 2017. Ezúttal egy újabb novelláskötettel lepte 
meg olvasóit, amelynek címe: „Holdfényben” Ahogy tőle meg-
szoktuk, most is hagyományos novellákat, mesenovellákat, krimi-
novellákat és legendanovellákat olvashatunk tőle többek között. 
Rövid, csattanós novelláiban képes hol bizarr, hol lírai atmoszférát 
teremt. Az öt fejezet más-más helyszínt, életformát mutat be. 
Változatos ötletek lengik be a kötetet. Országokban, városokban 
kalandozik, és közben vágyódások, szerelmek és titkok vetítődnek 
elénk.,

Október 5-én 10:00 órakor vendégeink voltak a Mesemanók. 
Interaktív gyerekműsort adtak elő az ovisoknak. Tagjaik kép-

zett zenészek, akik az apró közönséget zenével vonták be a mese 
történetébe. Hoztak egy hatalmas mesekönyvet, ami telis-tele volt 
mesefigurákkal. Minden mesefigurához tartozott egy dal és egy 
vicces játék. Aki ügyesen oldotta meg a feladatotokat, tovább la-
pozhatta a mesekönyvet. A gyerekek nagyon lelkesen jelentkeztek, 
hogy a színpadra kerülhessenek egy-egy feladat megoldására. A 
műsor végére szinte minden kisgyerek be lett vonva a történetbe.

Október 6-án 17 órakor  a Művelődési ház mögötti kopjafánál 
az 1849. október 6-án kivégzett aradi vértanúkra emlékeztünk. A 
csabrendeki színjátszó kör megható előadása után a mécsesgyújtás 
következett. Szerencsére az időjárás kegyes volt hozzánk, végig 
lógott az eső lába, de a műsor aztán csapadék mentesen lezajlott.

Október 7-én került megrendezésre a Benedek Elek Mesemondó 
verseny. Óvodás korosztályból és alsó tagozatos korosztályból 
indultak a gyerekek a megmérettetésre. A gyerekek csoporttár-
saikkal, pedagógusokkal és családtagokkal érkeztek a versenyre. 
A kéttagú szakmai zsűri, Menyhártné Tanai Edit és Futó Zsuzsa 
óvodavezető, nehéz helyzetben voltak, ezért úgy döntöttek, hogy 
nem lesz helyezés, hanem mindegyik korcsoport emléklapot és 
különdíjat kap. Az ügyes mesemondók Csik Bianka, Bogdán 
Csenge Alíz, Esses Levente, Tőtős Kincső, Horvát Jázmi Laura, 
Simonyai Dóra voltak. Emellett minden résztvevő kisebb ajándé-
kot is hazavihetett. Pandúr Róbert és felesége Borbás Andrea által 
felajánlott plüssállatkákat.

Október 10-én könyves vasárnapon könyvajánló volt olvasható 
a Csabrendek Községi könyvtár facebook oldalán. Ebből egy kis 
ízelítő:

Porzsolt Ami: UBUKUBU zűrkalandjai
I. Űrszörnyű és a különleges képességek
II. Tájékozódás a Labirintusbolygón

Az Ubukubu zűrkalandjai-sorozat az 
5-7 éves gyerekek vizuális észlelését 
fejleszti, ezzel segíti az iskolakezdés ne-
hézségeinek áthidalását, míg a betűtípus 
kimondottan a diszlexia-veszélyeztetett 
gyerekek számára 
könnyíti meg az olvasást.

Orvos-Tóth Noémi: Örökölt sors  
– Családi sebek és a gyógyulás útjai
Amikor elkezdjük kutatni elakadásaink, 
szorongásaink, elhibázott párkapcsola-
taink, ismétlődő kudarcaink okát, gyak-
ran kiderül, hogy saját életünk történé-
sei nem adnak megfelelő magyarázatot. 
Ilyenkor érdemes a tágabb perspektívát 
is megvizsgálni, és szüleink, nagyszüle-
ink vagy akár a még korábbi generációk 
életeseményeit is feltárni. 

Bővebb ismertető olvasható a Csabrendek Községi Könyvtár  
facebook oldalán. 
Könyvajánlók feltöltéstét folyamatosan tervezem az oldalra.

A szép korú hölgyeket Molnár László polgármester köszöntötte ajándékkosárral, virágcsokorral.
Az ünnepelteknek ezúton is további jó egészséget kívánunk!

Szép korúak köszöntése

Támogatás Noéminek
Dobos-Nagy Noémi részére az ősz kezdetén újabb gyűjtés indult 
több szervezet által is, mivel a kislány állapota sokat romlott, így 
újabb kórházi kezelésekre van szüksége.
A M.O.R.E. Magyar Off Road Egyesület által Mihályházán október 
elején szervezett terepjárós versenyen 410 ezer forint támoga-
tás jött össze Noémi részére a nevezési díjból és a részvevők 
adományaiból. Az egyesület képviselői, akik Borsits György veze-
tésével Molnár László polgármesternek elhozták az adományt 
ajándékaikkal együtt, elmondták, hogy az évek óta megrendezésre 
kerülő verseny alkalmával, minden évben támogatnak olyan 
családot, ahol beteg, rászoruló gyermek él. Az egyre nagyobb 
népszerűségnek örvendő megmérettetésre idén 130 autót nevez-
tek, ami óriási létszám. A résztvevők számának és a technika fejlődésének köszönhetően évről-évre nagyobb 
kihívást jelent a verseny megszervezése, de a sport iránti elkötelezettség és a rászorulók támogatásának nemes 
célja erőt ad az akadályok legyőzőséhez. Remélik, hogy mostani adományuk által is sokat tudnak segíteni Noémi 
állapotának javulásában. Az Off Road szervezet által hozott adományt Molnár László polgármester és Kollár Tamás 
vállalkozó, a Tomsztella Kft. vezetője további összeggel egészítette ki, így több, mint fél millió forint került átadásra 
a család részére. 

Helyi önkéntesekkel összefogásban a csabrendeki Önkormányzat, Művelődési Ház, Családsegítő Szolgálat is 
szervez Jótékonysági sütemény és ajándékvásárt Noémi támogatására.
A rendezvény tervezett időpontja: 2021. november 28., vasárnap délután. 
Részletekért keressék plakátjainkat!

Noéminek mielőbbi gyógyulást, a családnak pedig kitartást, erőt kívánunk!
Molnár Ildikó művelődésszervező

Csendes Sándorné született Szántó Ilona 
október 9-én lett 94 éves. 

Bebesi Ferencné született Kiss Mária 
szeptember 15-én ünnepelte 91. születésnapját.
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Tavalyi beszámolóm óta tovább folytatódtak 
Iskolakertünkben a felújító, fejlesztő mun-
kálatok. Még múlt nyáron kaptunk bejárati 
ajtót, hőszigetelt ablakot épületünkre Buj-
tor Zoltántól. A nyílászárók beépítését is ő 
végezte kollégája segítségével. Szeptember-
ben, Varsányi Gábor és felesége jóvoltából 
csepegtető öntözéses eper ültetvényt sike-
rült telepítenünk. 
Az Iskolakertekért Alapítvány munkatár-
sai tavaly szeptemberben, az iskolakerteket 
művelő közösségek számára egy közel fél 
órás filmet forgattak kertünkről, a benne 
végzett munkákról, a 8. a osztály kerti tanó-
ráját is bemutatva abban.

Még az ősz során több gyümölcsfát, cser-
jét ültettünk felső tagozatos fiúkkal (Biró 
Benjamin, Könnyid Bence, Kovács Bence, 
Simon Dominik) kertünkbe, pótlás és fajta-
bővítés, fajtamegőrzés céljából. Telepítésre 
kerültek alma, körte, mandula és szelídgesz-
tenye fák, valamint két füge bokor. Egy 
részük Orovecz Pista bácsi ajándéka volt, a 
többit vásároltuk.
Ősszel kezdtük el a „Fogadj örökbe egy 
hársfát!” akciónkat is. Melynek során mint-
egy 40 db, a kertünkben gyerekekkel közö-
sen gondozott kislevelű hársfát ajándékoz-
tunk el. Ehhez kapcsolódva, málnatöveket 
is lehetett kertünkből vinni telepítésre. Nagy 
sikere volt mindkét kezdeményezésnek. 
Öröm volt találkozni a fiatal szülőkkel, akik 
kis gyermekeikkel jöttek el a csemetékért. Jó 
volt beszélgetni velük, akik néhány eszten-
deje még diákként segítették a kert gondo-
zását!
Márciusban, Orovecz Pista bácsi, a gyü-
mölcsfák gondozásának, oltásának értő 
mestere tartott érdekes metszési bemutatót 
több osztályunk számára. Ötödik osztá-
lyos tanulóinkkal csatlakoztunk a „Bepor-
zó barát”-kert felhíváshoz. Öt darab, igé-
nyesen összeállított, változatos küllemű 

„Rovarhotel” készült el ennek során. Kettőt 
kertünkben is felállítottunk. Ezeken kívül 
madáretetőket, madárodúkat készítettünk 
és újítottunk fel, hogy madár barátainknak 
is kedvezzünk egy kicsit.
Első és második osztályos tanulóinknak 
májusban tartottam érzékszervi vizsgálattal 
egybekötött bemutatót kertünk 
gyógy-, és fűszernövényeiről. 
A gyerekek az előadás végén, 
örömmel vitték haza a kapott 
édeskömény magokat otthoni 
ültetésre.
Folytattuk a kert infrastruktúrá-
jának bővítését, megújítását is. 
Új ajtók készültek a villanyóra 
szekrényre, kerti WC-re a Bol-
dogfa kft. munkatársai jóvoltá-
ból. Festésüket, felhelyezésüket 
volt tanítványaink végezték 
(Szabó Gréti, Zalán Eszter, Tóth 
Tamara, Soós Krisztina, Arany 
Dániel, Pavlovics Mátyás, Fazekas Dániel, 
Szerencse Melani). A tavaly készült kom-
posztálók mellé, idén egy magaságyást állí-
tottunk össze 8. osztályos fiúkkal (Sárközi 
Krisztián, Könnyid Bence, Horváth Roland, 
Tégi Dániel). Az önkormányzattal közös 
pályázatnak köszönhetően, sikerült egy 7 
lóerős kapálógépet beszereznünk munká-
ink megkönnyítésére. Épületünk mellé, egy 
15 m2-es kerti kiülőt állítottunk fel több 
szülő és tanulók (Horváth Ferenc, Schrancz 
Frigyes, Schrancz Benedek, Tégi József, Tégi 

Dániel, Soós Zsolt) segítségével. Padok, 
asztal is készültek hozzá, szülői, nagyszülői 
segítséggel (Felker András, Orovecz Imre, 
Vitai Zoltán). A bútorok alapanyagát a kert-
ben nőtt fenyőfák törzsei biztosították. A 
fa szerkezetek felületkezelése is közösségi 
munkában történt. A létesítmény lehetővé 

teszi szabadtéri órák kényelmes megtartá-
sát, délutáni, vagy nyári szabadidős tevé-
kenységek megszervezését. 
Nyárias időben, még május végén számos 
látogatót fogadtunk Gyermeknap alkal-
mából. E napon „Kincsvadászat” helyszíne 
volt kertünk. Mintegy 80 gyerek, egyedül, 
vagy párban, a kisebbek szülői segítséggel, 
igyekezett megkeresni kertünk 5 különleges 
növényét fénykép és leírás alapján (articsó-
ka, édeskömény, citromfű, tüskétlen szeder, 
füge). A nyári időszak sok munkával telt. 

Be-vetésen, az Iskolakertben 

A „Köszi-bázis – fiatalokkal a fiatalokért” 
Leader projektje támogatásának, lelkes 
fiatal és régebb óta fiatal önkénteseknek, 
értékőröknek köszönhetően a Kőkatlan 
virtuális tanösvény egy meredek szakaszán 
elkészült a régóta áhított lépcső. 
A fejlesztésnek köszönhetően most már 
biztonságosan végig lehet járni a külön-
féle földtörténeti korszakokat bemutató 
geológiai tanösvényt. A nehéz munkát 
követően finom ebédet fogyaszthattunk el a 
Nosztalgia Baráti Kör tagjainak jóvoltából. 
A lépcső építése óta az Önkormányzat által 
2 rönkszett is kihelyezésre került a Kőkat-
lanban, ami által egyre inkább látogatóbarát 
lesz a helyiek által amúgy is kedvelt terület.
Köszönjük Hóti Józsefnek a profi fotókat, 
az önkormányzat műszaki csoportjának a 
szakmai együttműködést, az önkénteseknek 
az áldozatos munkájukat!

Molnár Ildikó művelődésszervező

Lépcsõ épült  
közösségi összefogással 

Még június elején cseréltük ki szerszámos 
kamránk ablakát újra, melyet Farkas István 
készített. Több nap telt a szünidőben ajtók, 
ablakok, és a kerti pavilonunk felületkeze-
lésével, festésével. Két apuka (Fekete Tibor, 
Szita Tibor) egy új, nagyobb méretű előte-
tőt készített épületünk bejárati ajtója fölé. 
Természetesen, azt is lemázoltuk. Június-
ban és júliusban 2 táborozó csoportot lát-
tunk vendégül kertünkben. A gyerekek 
kóstolóval egybekötött előadást hallhattak 
hagyományos tartósító eljárásokról. Majd 
kézműves foglakozás keretében ágyás jelölő-
ket, magszalagokat készítettek saját részük-
re. Augusztus végére elkészült új bejárati 
kapunk, amely lefestése (Rádliné Pál Györ-
gyi) után hamarosan a helyére is került. A 

tetszetős munka, ügyes kezű apukák műve 
(Kajtár Zalán, Tomor Tamás, Horváth 
Gábor, Samu Attila,). A nyári növényápo-
lási feladatokból iskolánk tanítói, tanárai 
is kivették részüket heti rendszerességgel, 
ügyeleti beosztásban, felső tagozatos diákja-
inkat segítve.
Szeptemberben lelkes szakköröseimmel a 
bepirosodott paprikákból készítettük el, az 
immár hagyományos, „Kellemesen Csípős 
Csabrendeki” finomságunkat. Október-
ben a település óvódásait láttuk vendégül az 
Iskolakertben. A kert bemutatását „Kincses-
tárunk” értékeinek kóstoltatásával zártuk. 
A vidám ovisok „vizes hordóba énekléssel” 
örvendeztettek meg búcsúzóul! Megígérték, 
tavasszal visszatérnek a kertbe!
Az elmúlt időszakban többször jöttek segí-
teni alsós diákjaink is a nagyobb munká-
latokat végző szüleik kíséretében. Hálásan 
köszönjük mindenkinek, a cikkben név sze-
rint említett közreműködőkön túl, az önzet-
len segítséget:
Capári Péter, Kovács László, Németh Ottó, 
Stefanics László, Barcza Zoltán, Németh 
Zoltán, Németh Péter, Németh Gergő, Kus-
tos László, Zelenka Ferenc, Hegedüs Ákos, 
Ciklin Márk,Bonczók Attila, Bódai Nikolet-
ta, Horváth Nóra, Bardon Miranda, Horváth 
Vanessza, Soós Viktória, Pleiweisz Dóra, 
Végh Mia, Horváth Bálint, Tégi Ádám, a 
Csabrendeki Általános Iskola pedagógusai 

(Kertünk, illetve benne folyó közösség 
teremtő, hagyományt éltető munkánk szép 
elismerésben részesült. A Magyar Örökség 
Díjas – „Magyarország Legszebb Konyha-
kertje” program idei pályázatán, közösségi 
kategóriában 
országos díja-
zott lett ker-
tünk. A kitün-
tetést október 
9-én, az OMÉK 
kísérőrendez-
vényén vehet-
tük át.
Idén, a tele-
pülés önkor-
m á n y z a t a 
b e n e v e z t e 
k e r t ü n k e t  a 
Virágos Magyarország környezetszépítő 
versenyre is. Ott, Az Év Iskolakertje – az 
Emberi Erőforrások Minisztériuma oktatási 
különdíját ítélte meg iskolánk számára a zsű-
ri. Az ünnepélyes díjátadón, ami november 
4-én került megtartásra, Molnár László pol-
gármester, Gősi Zoltán az iskola igazgatója 
és Németh György technika tanár – a kert 
lelkes mentora vette át a megtisztelő elisme-
rést Kisfaludy László köznevelésért felelős 
helyettes államtitkártól.                    

Németh György

Gyászhír
2021. év szeptember,  
október, november   
hónapban elhunytak:

 
Czipp Éva

Papp Ildikó

Bakos Béla

Pujcsek László

Alacsony Józsefné
szül.: Mékli Mária Magdolna

Kovács Gyula

Nagy Istvánné 
szül.: Simon Anna

Kovács Károly

A hozzátartozók fogadják 
őszinte részvétünket!



Szeretettel köszöntjük,  
a 2021. év szeptember,  

október, november hónapjában  
született babákat: 

Velekey Vanda 
Édesanyja: Kohajda Tímea 

Horváth Panna Ildikó
Édesanyja: Horváth Martina

Kocsis Zoé Olívia 
Édesanyja: Dormán Klaudia

Hóti Ákos
Édesanyja: Németh Viktória

Szita Zselyke 
Édesanyja: Pálmai Adrienn

Károlyi Erika
Édesanyja: Bogdán Erika

Károlyi Melinda 
Édesanyja: Bogdán Erika

Kiss Barnabás
Édesanyja: Judi Orsolya

Sok boldogságot,  
erőt, egészséget  

kívánunk az egész  
családnak!

Gólyahír

Nosztalgia szülinap

Aktív nyugdíjasok összetartó közössége – 
a Nosztalgia Baráti Kör – 3 évvel ezelőtt 
alakult. Születésnapunk méltó megünneplé-
sére a sümegi VÁR CSÁRDÁBAN kap-
tunk lehetőséget. Csabrendek Nagyközség 
Önkormányzata jelentős anyagi támogatást 
nyújtott programunk megvalósításához. 
Csodaszép környezetben fogyasztottuk el 
a finoman elkészített és ízlésesen tálalt 
ebédet, kellemes cimbalom-zene kísére-
tében. Rég várt, örömteli alkalom volt ez 
mindannyiunk számára, hiszen a vírushely-
zet miatt ritkán találkozhattunk, tervezett 

programjaink is sorra elmaradtak.  
A délután folyamán sütizés, kávézás köz-
ben kellemesen elbeszélgettünk, felidéz-
tük maradandó, közös élményeinket. 
Papp Imre várkapitány úr nemes aján-
dékban részesített bennünket: megtekint-
hettük a Kocsi Múzeumot és a Lovardát, 
valamint – másnap – a messze földön 
híres lovagi tornát. Ez utóbbi színvonalas 
programra az unokák is meghívást kap-

tak, mely csodálatos élmény volt kicsiknek 
és nagyoknak egyaránt. Ezúton fejezzük 
ki köszönetünket Papp Imre várkapitány 
úrnak, Grófné Papp Ilonának, valamint ön-
kormányzatunknak a felejthetetlen ünnepi 
alkalomért. Kellemes kikapcsolódásban 
volt részünk, feledve a gondokat, erősítve az 
összetartozás érzését. Szeretnénk minden 
évben együtt ünnepelni, közös élményekkel 
gazdagítani a Nosztalgia Baráti Kör – „ré-
gebben volt fiatalok” – közösségét!

Menyhártné Tanai Edit 
Csabrendek

A Mese-domb Óvo-
da és Bölcsőde és a 
Községi Könyvtár és 
Művelődési Ház közös 
szervezésében Már-
ton-napi lámpás felvo-
nulás zajlott november 
11-én a községben. Az 
óvodától indult a soka-
dalom saját készítésű 
lámpásokkal, fáklyákkal 
világítva haladt a szür-
kületben. A menetet 
lovas huszárok ve-
zették a Községháza 
mögötti parkolóba, ahol tábortűz, 
libaól, zsíros kenyér és tea várta 
az érkezőket. Az útvonalon több 
helyen megállva a jeles nap alakja, 
Szent Márton életének egy-egy fon-
tos mozzanatát elevenítettük fel. 
A Községháza mögé érve fellob-
bant a tábortűz és minden részt-
vevő hangulatos fények mellett 
fogyaszthatott a meleg teából, 
zsíros, lekváros vagy mogyorókré-
mes kenyérből. A gyerekek vidáman 
szaladgáltak vagy célba dobhattak a 

libák óljánál, míg a felnőttek beszél-
gettek. 
A német nyelvterületről elterjedt 
hagyomány egyre népszerűbb Ma-
gyarországon is, főként az óvodák 
veszik át ezt a népszerű tradíció 
kezdeményezését. Csabrendeken is 
a vártnál jóval többen, közel 250 fő 
volt kíváncsi e jeles eseményre. 
Ezúton is köszönjük a Capári Lo-
vasiskola és a Nosztalgia Baráti Kör 
tagjainak segítségét!
Reméljük, jövőre is találkozunk!

Molnár Ildikó művelődésszervező

MÁRTON-NAPI  
LÁMPÁS FELVONULÁS


